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WYJASNIENIE NR 1

Dotyczy: postgepowania przetargowego o wartosci szacunkowej ponizej kwot okreslonych
w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), pn.: ,Dostawa myjni dezynfekujacej dla SP Z0z
MSWiA w Szczecinie”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. 22015 r., poz. 2164) Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej MSWIA w Szczecinie informuje,
ze od Wykonawcéw wplynety pytania do SIWZ o nastepujacej treéci (wg kolejnosci wplywu):

Pytanie nr 1:

Dotyczy punktu 7 tabeli parametréw technicznych.

Wnosimy o dopuszczenie myjni o szerokosci 680mm, spetniajagc tym samym pozostate wymagania,
co do wymiaréw zewnetrznych.

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie myjni o wymiarach do 680mm. Nadto Zamawiajacy informuje,
ze poprawiony zatacznik nr 7 do SIWZ — Zestawienie parametréw i wymagan granicznych, stanowi zafgcznik
do przedmiotowych wyjasnien.

Pytanie nr 2:

Dotyczy punktu 29 tabeli parametréw technicznych.

Wnosimy o dopuszczenie myjni narzedziowej sterowanej mikroprocesorowo wyposazonej po obu stronach
w panel sterujacy z przyciskami dotykowymi u ekranem graficzno-tekstowym o przekatnej 3,4 cala.

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy dopusci rozwigzanie wskazane przez Zamawiajacego, jednoczesnie zaznaczajac, ze nie wymaga
dostarczenie tylko takiego produktu. Nadto Zamawiajacy informuje, ze poprawiony zatgcznik nr 7 do SIWZ —
Zestawienie parametréw i wymagan granicznych, stanowi zatacznik do przedmiotowych wyjasnien.

Pytanie nr 3:

Dotyczy punktu 31 tabeli parametréw technicznych

Wnosimy o dopuszczenie myjni, ktdra monitoruje permanentnie temperature i pokazuje jej wartosé
na wyswietlaczu bez wizualizacji w postaci wykresu, co jest zgodne z normg EN 15883-1 oraz EN 15883-2.
Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy dopusci urzadzenie, ktéra monitoruje permanentnie temperature i pokazuje jej wartosé
na wyswietlaczu bez wizualizacji w postaci wykresu. Nadto Zamawiajacy informuje, ze poprawiony zalacznik
nr 7 do SIWZ — Zestawienie parametréw i wymagan granicznych, stanowi zatgcznik do przedmiotowych
wyjasnien.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje Zatacznika nr 2 do SIWZ, poprzez wykazanie drugiej pozycji
pt: ,Wyposazenie myjni dezynfekujacej”?

Odpowiedz nr 4:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, Zze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentadiji przetargowej
zostajg podtrzymane.

Pytanie nr 5:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu dostawy do 48 dni od dnia podpisania umpwy ?
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Odpowiedz nr 5:
Tak, Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu dostawy do 48 dni od dnia podpisania umowy.
Jednocze$nie zmieniony zostaje zapis w zataczniku nr 7 do SIWZ — Zestawienie parametréw i wymagan

granicznych odnoénie roku produkcji urzadzenia poprzez wykreslenie roku 2016. Urzadzenie ma byc
wyprodukowane w roku 2017 r.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wydluzenie czasu na stawienie sie serwisu w siedzibie Zamawiajgcego
do 48 godzin oraz na zdalng diagnostyke urzadzenia w ciggu 24 godzin ?

Odpowiedz nr 6:

Tak, Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu na stawienie sie serwisu w siedzibie Zamawiajacego
do 48 godzin oraz na zdalng diagnostyke urzadzenia w ciggu 24 godzin.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca zataczyt do oferty aktualng autoryzacje serwisowg wystawiong przez
producenta oferowanego urzadzenia na Wykonawce ?

Odpowiedz nr 7:

Nie, Zamawiajacy nie wymaga aby Wykonawca zataczyt do oferty aktualng autoryzacje serwisowg wystawiong
przez producenta oferowanego urzadzenia,

Dodatkowo, Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej MSWIA w Szczecinie informuje, ze dziatajac
w oparciu o dyspozycje wyartykutowang przez ustawodawce w tresci art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. — Prawo zamdwien publicznych, wyznacza nowy, nastepujacy termin sktadania i otwarcia ofert:

- termin sktadania ofert: 14.12.2016 r., godz.: 12:15,

- termin otwarcia ofert: 14.12.2016 r., godz.: 12:30.




